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10.23 

Η  ΑΓ  έχει εξίσωση :  o oy y λ x x    με 

 Γ A

Γ A

y y 5 1
λ 1 y 5 1 x 6 y x 1 0

x x 6 2

 
           

 
 

Η  ΒΔ  έχει εξίσωση :  o oy y λ x x    με 

 Δ Β

Δ Β

y y 3 0 1 1
λ y 0 x 7 2y x 74 0

x x 1 7 2 2

 
             

 
 

Το  Ε  είναι το σημείο τομής των ΑΓ , ΒΔ , άρα θα βρεθεί από τη λύση του συστήματος των 

εξισώσεων τους :  
 4 x 1 0 3y 6 0 y 2

2y x 7 0 y x 1 0 x 3

       
   

        
 

Άρα το  Ε  έχει συντεταγμένες  Ε 3,2  

 

 

 


